11Iro

HNmsa: Yenosek Bomoc
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.12.2009 23:09:55

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 14.12.2009 23:18:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121363/answer/121367




9T0 moxoxke Ha GypyHKYII IOJI0BOTO usieHa. Bam Hamo o6paboraTh ero 40% CIUPTOM U IIOCETUTh
ypoJiora Ui XUpypra Ha 04HOM npuMe. He B KoeM ciTydae He BBIOAJIMBalTE €r0 COIePKUMOE.



